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Na osnovu člana 74 stav 1 Zakona o sprječavanju korupcije ( „Sl.list Crne Gore“ broj 53/14), Izvršni direktor Društva donosi:
                                                               
R J E Š E NJ E
o određivanju odgovornog lica za izradu i sprovođenje Plana integriteta                                       ( Menadžer integriteta)

1. Saša Samardžić, diplomirani pravnik, zaposlen u ,,Sveti Stefan hoteli“ a.d. Budva i raspoređen na radnom mjestu Sekretar Društva, određuje se za lice odgovorno za izradu i sprovođenje Plana integriteta ( Menadžer integriteta). 
2. Menadžer integriteta obavljaće sledeće poslove:
· izrada Plana integriteta
· koordinacija sa zaposlenim u vezi pripreme sprovođenja Plana integriteta
· nadziranje sprovođenja mjera iz Plana integriteta 
· sačinjavanja izvještaja o sprovođenju Plana integriteta
3. Prava i obaveze iz tačke 2 počinju teći danom donošenja ovog rješenja.

O b r a z l o ž e nj e
Zakonom o sprječavanju korupcije ( „Sl.list Crne Gore“ broj 53/14) uvedena je obaveza donošenja planova integriteta za sve organe vlasti. S tim u vezi, a u skladu sa članom 74 navedenog zakona, propisana je obaveza starješine odnosno odgovornog lica organa da rješenjem odredi menadžera integriteta koji je odgovoran za izradu i sprovođenje plana integriteta.
Na osnovu navedenog, odlučeno je kao u dispozitivu.
PRAVNA POUKA: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba nadležnoj Komisiji za žalbe u roku od 8 dana od dana prijema istog. 			        		      
Dostavljeno:
· Imenovanom/ personalni dosije
· Agenciji za sprječavanje korupcije
· Arhivi

Izvršni direktor
Dr Miško Rađenović
